



UNIVERSITÄT
LEIPZIG

MIL MOLDOVA
INSTITUT
LEIPZIG

Gefördert vom



Лейпциг та Берлін
26 травня - 2 червня 2024 р.



Молдова-Інститут Лейпциг (MIL)
приймає заявки до:

15 березня 2024 р.



Просимо надсилати заявки на вказану
ел. пошту:

moldova@uni-leipzig.de



Будь ласка, відформатуйте всі
документи та надішліть їх у формі
одного зведеного pdf-файлу.



Керівник проекту:

Д-р Марина Думбрава



Kriegsbilder
im Geschichtsunterricht

Літня школа

ОБРАЗИ ВІЙНИ НА УРОКАХ ІСТОРІЇ. РОЗВИТОК ВІЗУАЛЬНОЇ ГРАМОТНОСТІ В РЕСПУБЛІЦІ МОЛДОВА, УКРАЇНІ ТА ГРУЗІЇ

Організатор

У співпраці з Державним університетом Молдови (USM), Молдова-Інститут-Лейпциг (MIL) організовує цього року Літню школу в рамках програми фінансування DAAD «Діалог Схід-Захід».

Цільова група

Проект орієнтований на вчителів закладів загальної середньої освіти, викладачів закладів вищої освіти, науковців, лекторів інститутів неперервної освіти, представників/членів освітніх громадських/неурядових організацій, співробітників ЗМІ, які можуть виконувати функції мультиплікаторів (ментор, коуч, тренер, модератор) неформальної освіти.

Цілі, завдання та програма

У рамках Літньої школи в Лейпцигу та Берліні для учасників будуть проведені заняття, націлені на розвиток компетенцій критичного розуміння, інтерпретації та використання зображень; під час занять учасники будуть знайомитися/працювати із зображеннями різних типів, осмислювати/читати медійні послання, в тому числі й такі поняття/коди як реальність, інформація, знання, маніпуляція тощо. Подальшою метою є розробка інноваційної освітньої програми/модуля - «Візуальна компетенція та образи війни на уроках історії».

Мета заходу - дати учасникам базові знання по роботі з інтерпретацією/прочитанням зображень, розвинути відповідні методичні та дидактичні навички (інтерпретація зображень, завдання, рекомендації з аналізу зображень), дати стимул до застосування набутих на проєкті знань під час організації навчального процесу в школі; а також розробити спільно з німецькими експертами інноваційний модуль «Образи війни на уроках у школі». Під час Літньої школи планується обговорення наступних проблем: Які візуальні аспекти на подію представлені з тим чи іншим візуаль-

ним повідомленням? Які образи та візіотики викристалізуються для репрезентації цієї чи іншої воєнної події? Як і якими візуальними засобами зображується війна і які наративи можуть бути «прочитані» на такого типу меседжах? Які подібності та відмінності проявляються на зображальних джерелах країн-учасниць проєкту? Які образи, що міцно закріпилися в підручниках і в колективній візуальній пам'яті, відтворюються?

З метою створення навчального модуля, з підручників історії вищезгаданих країн буде відібрано 20 зображень, що ілюструють війни XX і XXI століть. Попередньо згаданим зображальним джерелам приписується провідна/визначна історична репрезентативна, символічна сила, і яким судилося репрезентувати/рефлексувати доленосну подію у відповідній країні та/або мати загальноєвропейський контекст. Учасники з кожної країни та експерти з Німеччини відповідають за пошук і відбір зображень та створення супровідних текстів.

Фінансування

Проект профінансовано за кошти Міністерства закордонних справ Федеративної республіки Німеччина (AA). Фінансування покриває витрати на проживання, доповіді, лекції, тренінги, культурну та екскурсійну програми, а також харчування (сніданки, обіди та вечері). Проїзд учасників буде відшкодовано після прибуття до Лейпциг у розмірі реальних витрат.

Подання заявок

Заповнена заявка (можливі мови: німецька, англійська, українська, румунська, російська) повинна містити:

- автобіографію у формі таблиці (CV);
- мотиваційний лист (1 сторінка);
- копію диплому про вищу освіту;
- інформацію щодо знань іноземних мов (у вільній формі);
- рекомендаційний лист від нинішнього роботодавця.

Робоча мова Літньої школи - німецька з перекладом на російську та з російської на німецьку.

МИ БУДЕМО РАДІ ВАШИМ ЗАЯВКАМ!